

节前进度有条不紊 节后工作顺理成章

春节将至,所有工段按原计划如期顺利进行,安装队已经陆续撤离现场,各项目组成员正在做好现场安全清点及检查工作,为来年开春项目的建设和安装做好铺垫。

截至目前,合成工段全部设备目前已吊装就位,所有配管安装完成了工作量的50%左右。预制管道已基本到厂,需要实际测量的管道已经进行现场测量,数据返回预制单位。冰机的配管安装目前已完成工程量的40%。高低压机方面的工程进度也如期进行:目前,6台高压机主机电机、曲轴箱目前已经



合成高压机厂房

安装就位;各辅机已经到厂;冷排基础施工完毕;增压机、低压机的基础、厂房已经施工完毕;机器设备已经到厂。合成循环水的配管安装目前已完成工作量的40%。4#球罐配管安装已全部完成。

2014年1月19日,尿素水解塔、解吸塔顺利就位安装完成,至此,尿素主框架设备全部就位完成。

为保证年终决算数据的准确、及时、有效,如期完成各种报表,财务处先后下发了《关于提前结账的通知》、《决算重点注意事项》等一系列文件,全体财务人员上下齐心,克服困难,全身心投入到紧张而又忙碌地数据录入、报表编制工作中。我们戏称每年的财务决算工作是一场没有硝烟的战争,许多同志每天工作16个小时。所有参战的“战士们”放弃了所有家事和休息时间,有人甚至带病坚持工作。以实际行动赢得了财务决算“会战”的胜利。短短二十七天,十几家公司上千张报表的财务决算数据相继汇总整理完毕,在晋煤集团100多家子公司中取得了年度合并报表第一名的好成绩。为新的一年公司良好开局和蓬勃发展夯实了数据基础。

安全培训也需“私人订制”

有一家石化企业在安全技能培训方面,打破以往统一办班、统一教材、统一教学的“三统一”模式,而是因人而异,为员工“私人订制”安全技能培训,员工安全素质明显提升。长期以来,企业安全技能培训一直是采用“三统一”模式,其结果是因员工素质高低不同,培训效果参差不齐。可见,企业安全技能培训需要“私人订制”。

“私人订制”培训有很强的针对性。“私人订制”因人而异,根据员工的技术等级和实际技能及需求进行分类、分层次,对每位员工开展针对性的培训,做到为每类、每个员工量身订制培训教材,因人施教,使培训有的放矢,确保每位员工都能学的好、学的扎实,做到熟练掌握安全技能。

“私人订制”有效提升了培训效果。“私人订制”教授的内容因人而异,它根据每位员工技能的欠缺和岗位生产实际制定,缺啥补啥,并把教室移到生产现场,理论实际相结合,教学与操控、故障处理相结合,使学员在学中干、干中学,使理论入脑、操控

主框架内配管开始,标志着尿素工段配管安装的全面展开。其余厂房的土建主项工程已完成,正在进行砌墙、封顶等收尾工作,安装工作与土建工作交叉进行,有效的利用了时间,确保项目的顺利进行。

煤气炉工段的配管已经全部完成。污水处理设备安装就位,配管工作也已全部完成。变压吸附工段的所有设备能就位的已全部就位,其余设备需原有装置停车后进行安装,管道安装已完成总工程量的70%以上,油压系统管道施工开始,上下两层桥架全部预制完成,所有仪表穿线管已全部制作完成。

电气组已完成各类电气项目招标及材料计划,敷设高低压电缆10000多米,安装高低压盘柜100多面,照明灯具120余套。合成配电室已达到送电条件,尿素高低压配电室已送电试运行。

仪表组已完成三台煤气炉仪表安装总工作量的90%,安装工作接近尾声。脱盐水项目所有仪表设备已全部安装完成,其配线、接线工作也已顺利收工。变压吸附工段上下两层桥架全部预制完成,穿线管全部制作完成。醇烷化合成以及尿素工段的部分桥架预制完成。氨库的仪表安装已完成。目前,双氧水ESD紧急停车系统设计已完成,等工艺签字确认后就能实施。合成醇烷化ESD紧急停车系统技术标书已完成,并交给招标中心。

除尘项目改造系我公司一项环保系统改造工程,它不但关系到全公司的环保而且关系到全公司的安全生产,因为没有备用锅炉,必须尽快施工完毕

达到备用。集团领导高度重视该项目的质量和进度情况,项目组全体人员从设备安装和设备进展严格把关,以确保春节期间的安全生产,截至目前该系统改造1号锅炉除尘器已经投入运行,效果良好;2号锅炉除尘器已经安装完毕,进入收尾阶段,与动力车间配合进行调试与运行,上底料,安装滤袋,达到备用,具备春节期间安全运行生产条件。吹风气锅炉壳体材料到厂,春节放假前本体部分完成。

本月材料进货比较多,项目组人员与十三化建人员积极工作,对材料的分类,到货情况进行了细致的统计,并积极配合质检及供应人员做好检测工作及卸车工作,保证了材料的正确使用,有利用配管工作的展开变换工段正在进行配管预制。终端水的土建工程已完成,安装队伍现在正准备施工材料。浅除盐项目的厂房和厂房内设备土建施工已完成。

早谋划、早安排、认真干、踏实干全力推进项目建设的高效、快速、有序进行,确保项目早日投产达效。
(技术中心通讯员 刘燕妮)



尿素装置厂房

又到一年
决算时

春节临近,3050技改项目部分施工单位开始收工放假,为确保已安装设施及现场存放物资的安全,明泉厂多措并举,严密防范全力做好项目物资安全工作。

节日期间合成二车间、尿素二车间将值班室作为车间一岗位纳入正常管理,并附带岗位责任。制定值班人员岗位制度,要求值班人员严格执行班上巡检制度,并做好详实记录认真做好交接班,按车间制定的巡检路线、巡检监控点、重要物资仓库进行规定时段的巡检,发现异常情况及时处理或致电保卫科,并通知明泉厂值班领导。与项目组协调安装必要的室外照明设施。节前,将现场物资大到设备,小到螺栓、螺帽做好清理工作,并组织专项检查以确保物资清理工作全面落实到位。保卫科也将加大对3050项目工地的巡逻力度,加强监控,做好随时出警准备。夜间两个巡逻小组由班长、队长带队每间隔半小时巡逻一次,以提高巡逻质量。

春节期间,各相关单位将全力以赴实现物资安全目标,为开春3050项目建设、安装的顺利进行提供有力保障。



设备存放设备

(记者 龙云)

全力以赴确保项目物资安全过年

技能精熟掌握,培训效果得到有效提升。

“私人订制”能有效结合生产,促进安全高效生产。“私人订制”教材紧密结合本单位生产设施的维护、操控、故障处理,通过学习培训使员工对生产设施能够熟练维护、精准操控、快速正确处置故障,同时能够查找设施隐患和不足,从而正确消除隐患,提升了生产设施的安全效能,促进了企业生产科学、安全、高效发展。

“私人订制”促进教与学共同提升。“私人订制”采用手把手开放式现场教学。在教学中,遇到疑难问题时教师与学员可互动探讨,学员不但学到知识技能,还可在互动时发表自己的经验及见解,使教师在教授学员知识技能的同时,也学到了教材中没有的生产知识,教与学共同提高、共同进步,促进了企业安全生产整体水平的提升。

总之,针对当前员工队伍素质参差不齐的现状,安全技能“三统一”培训模式已显不足,唯有采用“私人订制”的培训方法,才能符合每个员工的需求,全面提升企业安全管理水平,确保企业安全生产。

(文章来源:中国化工报)